



В Москве состоялась совместная коллегия следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Москве и прокуратуры города Москвы по вопросам взаимодействия в сфере реализации полномочий по осуществлению уголовного преследования

Сегодня под председательством прокурора города Москвы Ю.Ю. Семина и руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по г.Москве А.М. Багмета состоялась коллегия по вопросам взаимодействия органов предварительного следствия и прокуратуры в сфере реализации полномочий по осуществлению уголовного преследования.

На коллегии отмечено, что следствие на высоком уровне осуществляет уголовное преследование, а сотрудники прокуратуры должным образом поддерживают государственное обвинение.

Коллегия пришла к выводу, что ни прокурор, ни следователь не должны соревноваться друг с другом в процессуальном превосходстве и каждый участник уголовного судопроизводства должен действовать в своем правовом поле в строгом соответствии с законом.

05 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514081>